
Protokół z Walnego Zebrania Sprawozdawczo – Wyborczego 

Rzeszowskiego Klubu Wysokogórskiego. 

24.06.2025 r. 

 

1. Prezes klubu – Bartosz Łuksik otworzył zebranie. 

2. Sporządzono listę obecności.  

3. Przyjęcie programu zebrania. ( Jednogłośnie zatwierdzono plan  zebrania) 

Program Walnego Zebrania Sprawozdawczo-Wyborczego : 

-        Wybór przewodniczącego Zebrania 

-        Wybór sekretarza Zebrania 

-        Wybór komisji mandatowej - skrutacyjnej 

-        Sprawozdanie Prezesa Zarządu RKW 

-        Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej RKW 

-        Głosowanie nad udzieleniem absolutorium ustępującemu Zarządowi 

-        Wybór Prezesa Zarządu 

-        Wybór Członków Zarządu 

-        Wybór Członków Komisji Rewizyjnej 

-        Wybór kandydatów  na Walne Zgromadzenie Delegatów PZA 

-        Wolne wnioski 

 

4. Członkowie RKW wybrali prezydium poprzez głosowanie: 

Przewodniczący – Jan Mondzelewski 

6 osób „za” 

1 osoba wstrzymała się 

Sekretarz – Agata Mondzelewska 

6 osób „za” 

1 osoba wstrzymała się 

Komisja mandatowo-skrutacyjna – Adam Nowak 

6 osób „za” 

1 osoba wstrzymała się 

 

5. Sprawozdanie Prezesa z działalności Rzeszowskiego Klubu Wysokogórskiego za rok 2023-

2025 

 



6. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej. 

Komisja Rewizyjna wnioskuje o udzielenie absolutorium ustępującemu Zarządowi 

 

7. Głosowanie w sprawie udzielenia absolutorium ustępującemu  Zarządowi – Jednogłośnie 

„za” 

8. Dyskusja oraz wolne wnioski dotyczące sprawozdań. 

Brak wolnych wniosków 

 

9. Wybór prezesa Zarządu. 

 

Z powodu braku chętnych na stanowisko prezesa, zarządu oraz małej frekwencji na Walnym 

Zebraniu Członków podjęto decyzję o przesunięciu wyborów nowego zarządu na 

Nadzwyczajne Walne Zebranie Członków klubu ustalonego na dzień 11.07.2025.  

Na tym punkcie zebranie zakończono. 

  

Załączniki do protokołu: 

 - sprawozdanie z działalności Zarządu RKW w latach 2023-2025 

 - aktualna lista członków RKW- lista obecności na zebraniu.  

 

 

 

 

 

 

 



Sprawozdanie merytoryczne 

 

I. Dane formalne 

●​ Nazwa klubu: Rzeszowski Klub Wysokogórski 

●​ Adres siedziby: Kochanowskiego 19A, 35-201 Rzeszów 

●​ Data sporządzenia sprawozdania: 20.06.2025 

●​ Okres, którego dotyczy: 06.2023 do 06.2025 

II. Skład władz klubu 

●​ Skład zarządu: 

o​ Bartosz Łuksik - prezes 

o​ Adam Nowak - wiceprezes 

o​ Jan Mondzelewski - sekretarz 

o​ Ryszard Jarecki - skarbnik 

o​ Tomasz Ostasz - członek zarządu 

o​ Krzysztof Stępień - członek zarządu 

●​ Skład komisji rewizyjnej: 

o​ Edward Twardowski 

o​ Jakub Sadrakuła 

o​ Artur Jagusztyn 

●​ Informacja o ewentualnych zmianach osobowych: brak zmian osobowych podczas kadencji 

zarządu. 

III. Działalność merytoryczna 

W latach 2023-2025, Rzeszowski Klub Wysokogórski (RKW) prowadził i rozwijał głównie działalność 

wspinaczkową, drytoolową i skitourową.  

Jednym z podstawowych środków umożliwiających działalność Klubu oraz rozwój środowiska 

wspinaczkowego w Rzeszowie było prowadzenie ścianki wspinaczkowej Peron Baltoro. Dzięki temu 

obiektowi klub mógł realizować większość projektów i stawianych sobie celów. Ale jednocześnie jego 

utrzymanie i zarządzanie nim pochłaniała znaczną część energii oraz czasu Zarządu i Klubowiczów.  

Rzeszowski Klub Wysokogórski organizował: 

1. Zawody i wydarzenia sportowe  

W lutym zorganizowano kolejne edycje 38 i 39 Pucharu Połonin. 

Od września do czerwca na ściance wspinaczkowej Peron Baltoro odbywały się kolejne edycje 

Rzeszowskiej Ligi Boulderowej zarówno dla dorosłych jak i dla dzieci, w których regularnie uczestniczy 



około 80 osób z Rzeszowa i okolic. Cykl zmagań zakończony jest wielkim finałem i nagrodzeniem 

zwycięzców. RLB dla dzieci nie ma finału, miejsca przyznawane są tylko w oparciu o wyniki ze zmagań 

z poszczególnych rund. 

Na przełomie sierpnia i września tradycyjnie już zorganizowano miting wspinaczkowy, a w roku 2024 

dzięki uzyskanym dotacjom udało się rozszerzyć imprezę do dwóch dni i połączyć  z zawodami 

wspinaczkowymi w rejonach Kamieńca, Strzelnicy i Sokolego Grzbietu. Wydarzenia przyciągnęły spore 

grono uczestników (powyżej 100) i pokazały zapotrzebowanie na tego typu imprezy w plenerze. 

Początkiem października odbywały się zawody rangi Pucharu Polski dla dzieci młodszych i dzieci 

połączone z Mistrzostwami podkarpacia- Boulderres Junior. 

Końcem października organizowane były zgrupowania kadry PZA w drytoolingu. Warsztaty i treningi 

kadry zwieńczone były zawodami drytoolowymi -Dryres. 

W listopadzie odbywały się kolejne edycje (15 i 17) zawodów BoulderRes na których pojawiło się 

około 120 osób z Rzeszowa i okolicznych województw. 

2. Akcje społeczne i współpraca  

W kwietniu członkowie i sympatycy RKW przeprowadzali kolejne edycje Akcji PoRZĄDKI, podczas 

której uporządkowano tereny wokół Kamieńca w Odrzykoniu.  

Od dwóch lat we wrześniu klub bierze udział w organizowanym przez Miasto Rzeszów dniu sportu na 

Bulwarach, gdzie na specjalnie przygotowanej ściance mobilnej pokazywane są techniki 

wspinaczkowe najmłodszym uczestnikom. 

Podczas przygotowań do Rzeszowskiej Ligi Boulderowej klub daje możliwość kręcenia boulderów na 

Peronie Baltoro oraz wspiera swoją wiedzą osoby chętne do działania w tym zakresie. W 2025 

zorganizowaliśmy szkolenie z zawodowym routtseterem - Jakubem Stecem dla osób najbardziej 

zaangażowanych w kręcenie. 

4. Projekty i inicjatywy  

RKW pozyskuje dofinansowania, m.in. ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki, Prezydenta Miasta 

Rzeszowa oraz Zarządu Województwa Podkarpackiego, co pozwala na realizację licznych darmowych 

zajęć wspinaczkowych dla dzieci i młodzieży, dofinansowania zawód oraz imprez plenerowych.  

5. Udział w zawodach, Wyjazdy wspinaczkowe  

Dzieci i młodzież uczęszczająca na sekcje wspinaczkowe brała udział w zawodach rangi Pucharu Polski 

w boulderingu. 

Członkowie klubu organizowali liczne wyjazdy wspinaczkowe do rejonów skalnych w Polsce oraz za 

granicą, promując aktywność na świeżym powietrzu i integrację środowiska wspinaczkowego. Do 

komunikacji służyła tu głównie grupa „Wyjazdy w skały” na Messengerze oraz strona RKW na 

facebooku. Część informacji umieszczamy także na tablicy ogłoszeń na Baltoro. 

IV. Działalność finansowa: 

Głównym źródłem przychodów jest ścianka wspinaczkowa: w 2023 roku uzyskała przychód w kwocie 

258 720 zł, w 2024 – 359 214 zł 

Na drugim miejscu mamy pozyskane dotacje: w 2023 roku kwota dotacji wyniosła razem ok 45 tys. 

złotych, w 2024 ok 110 tys. złotych. 



Ścianka jest też głównym źródłem kosztów i tak w 2023- 210 372 zł, a w 2024- 322 035 zł 

Podsumowując działalność ścianki:  

W 2023 było 48 348 zł nadwyżki, a w 2024 – 37 179 zł nadwyżki przychodów nad kosztami. Pomimo 

zwiększenia przychodów zwiększyły się też wydatki, w tym zainwestowano w rozbudowę ściany oraz 

budowę ścianki na imprezy plenerowe. 

Podsumowując działalność klubową: 

W 2023 roku klub osiągnął nadwyżkę w kwocie 5 326 zł, w roku 2024 - 49 940 zł. Nadwyżki zostały 

przeznaczone na realizację celów statutowych w roku kolejnym. 

 

V. Działalność administracyjna 

●​ Posiedzenia zarządu:  

Podczas kadencji zarządu odbyło się 10 spotkań zarządu. Sprawozdania z posiedzeń zarządu 

opublikowane są na stronie www.rkw.org.pl w sekcji dokumenty. Poza oficjalnymi 

spotkaniami komunikacja w zarządzie odbywała się za pomocą grupy na mesengerze, 

gdzie omawialiśmy sprawy bieżące. 

●​ Zmiany w dokumentach: 

W listopadzie 2024 na nadzwyczajnym walnym zebraniu członków klubu podjęto uchwałę o 

przekształceniu klubu w stowarzyszenie rejestrowe. Wymagane dokumenty zostały złożone 

do sądu w celu dokonania zmian. Sprawa jest w dalszym ciągu w toku ze względu na 

dodatkowe okoliczności, RKW zostało zarejestrowane jako klub sportowy i ze względu na lukę 

w prawie nie ma możliwości przekształcenia go w stowarzyszenie rejestrowe i prowadzenia 

działalności gospodarczej. Od dnia 12 lipca 2025 mają wejść zmiany w prawie umożliwiające 

klubom sportowym prowadzenie działalności gospodarczej.  

●​ Sprawozdawczość klubu: 

o​ wysłano sprawozdanie finansowe do Narodowego Instytutu Wolności za rok 2023. Za 

rok 2024 sprawozdanie jeszcze nie zostało wysłane, do uzupełnienia jest sekcja 

wynagrodzeń. Termin upływa 15 lipca 2025r. 

o​ sprawozdania finansowe za rok 2023 oraz 2024 zostały wysłane do Szefa Krajowej 

Administracji Skarbowej (brak działalności gospodarczej klubu) 

o​ uzupełniono sprawozdania dla Głównego Urzędu Statystycznego za lata 2023 i 2024 

o​ listy klubowiczów wraz ze składkami wysłane zostały terminowo do Polskiego Związku 

Alpinizmu. 

●​ Złożone wnioski o dofinansowania w 2025: 

o​ Podpisano umowę z Departamentem Promocji i Turystyki Urzędu Marszałkowskiego 

Województwa Podkarpackiego w Rzeszowie o dofinasowanie Festiwalu 

wspinaczkowego „Kamieniec” na kwotę 10 000 złotych, 



o​ Podpisano umowę z Prezydentem Miasta Rzeszowa na realizację zadania „Czas na 

wspinanie”. Kwota wsparcia 14 840 zł. Zadanie to obejmuje zajęcia i wyjazdy 

wspinaczkowe dla dzieci i młodzieży, 

o​  Podpisano umowę z Prezydentem Miasta Rzeszowa na realizację zadania „Wspinanie 

sport dla wszystkich - Dzień otwarty na Peronie Baltoro” na kwotę 5 000 zł. Zadanie 

to obejmuje zorganizowania zajęć i szkoleń podczas dnia otwartego ścianki. 

o​ Klub otrzyma wsparcie w ramach programu „W górę- Akademia Młodego 

Wspinacza” na bezpłatne zajęcia we wspinaczce sportowej. Realizowane przez Polski 

Związek Alpinizmu, dofinansowane przez Ministerstwo Sportu i Turystyki. Kwota 

wsparcia 60 950zł. 

o​ Klub otrzyma wsparcie w ramach „Programu KLUB edycja 2025” – Ministerstwo 

Sportu i Turystyki – dotacja 17 000 z przeznaczeniem na zakup sprzętu sportowego 

oraz organizację zajęć dla dzieci i młodzieży 

o​  „Wspinamy się!” - Urząd Marszałkowski Województwa Podkarpackiego – dotacja 

22 500 zł, dofinansowanie przeznaczone na zakup sprzętu sportowego, organizację 

ligi wspinaczkowej dla dzieci i młodzieży (6 edycji) oraz zawodów wspinaczkowych dla 

dzieci i młodzieży 

Dotacje bez podpisanej umowy, w trakcie procedowania: 

∙        „Młodzi wspinacze” - Program kompensacyjny upowszechniania sportu w 

województwach lubelskim i podkarpackim 2025; Ministerstwo Sportu i Turystyki – przyznana 

dotacja w kwocie 27 000 zł. Zakres działań – 2 dniowa impreza sportowa dla dzieci i 

młodzieży na terenie CW PERON BALTORO – zajęcia, warsztaty 

 

VI. Podziękowania i wnioski 

●​ Podziękowanie członkom, sponsorom, wolontariuszom: 

o​ W swoim imieniu chciałbym podziękować całemu zarządowi za ogromne 

zaangażowanie, poświęcony czas oraz bezinteresowną pracę, jaką wkładaliście w 

prowadzenie i rozwój naszego klubu. Wasza działalność wolontariacka to nie tylko 

liczne godziny spędzone na planowaniu, organizowaniu i rozwiązywaniu bieżących 

spraw klubu, ale przede wszystkim dowód na to, że pasja i odpowiedzialność mogą 

iść ze sobą w parze. Dzięki Waszemu oddaniu mogliśmy wspólnie realizować cele, 

rozwijać siebie i klub oraz przed wszystkim tworzyć społeczność wspinaczkową w 

naszym mieście. 

o​ Jako zarząd pragniemy podziękować także wszystkim wolontariuszom i klubowiczom, 

którzy z ogromnym zaangażowaniem wspierali nas przy organizacji imprez 

sportowych oraz wydarzeń klubowych. 

Wasza pomoc, energia i chęć działania miały ogromne znaczenie dla powodzenia 

naszych inicjatyw. Dzięki Wam każde wydarzenie mogło przebiegać sprawnie, w 

przyjaznej atmosferze i na wysokim poziomie. Niezależnie od tego, czy pomagaliście 

w przygotowaniach, obsłudze, logistyce czy promowaniu naszych działań – każda 

forma wsparcia była dla nas bezcenna. 



Jesteśmy dumni, że mamy w naszym gronie tak wiele oddanych i aktywnych osób, 

którzy chcą dzielić się swoim czasem i umiejętnościami, aby stworzyć coś dla 

drugiego człowieka. 

Dziękujemy za każdy gest pomocy i liczymy, że w przyszłości jeszcze nie raz spotkamy 

się przy kolejnych inspirujących naszą społeczność inicjatywach.  

Zachęcam również nowe osoby do włączenia się w organizację wydarzeń i aktywnego 

uczestnictwa w życiu klubowym. Wolontariat może przynieść wiele pozytywnych 

emocji, dać radość i być źródłem satysfakcji. To także świetna okazja do nauki 

nowych rzeczy i poznania ciekawych ludzi. Mam nadzieję, że w kolejnych latach grono 

osób chętnych do pomocy będzie się nadal powiększać. 

Dziękuję za uwagę. 



https://v3.camscanner.com/user/download

